

靠主学习、谦卑服侍—马贵老师

前些日子，跟两位老师到华南地方探访学员，更多了解学员的学习情况，又跟毕业的学员有美好的交通。

本科学员要完成 36 科的学习，殊不简单，几年的工夫下来，终于可以完成学习，很多人都能够见证是神的恩典帮忙他们。我们为毕业生送上毕业证书，也感受到毕业生的喜悦。

还在学习中的同学们，请继续努力！靠着主，每个人都可以在主的话里面不断扎根，让主的话改变我们的生命。学习的时候，我们会有各样的难处，比如来自家庭的转变、身体的健康、服侍的压力等等的考验，都很容易叫人放弃学习。可是，我们要记住，在主里没有难成的事。靠着主，我们的生命可以经过暴风黑夜，承受种种的挑战。学习主的话也是一样，通过学习，叫我们更明白主的心意，按着主的意思前行。

学习，是帮助我们的服侍更上一个台阶。不过，我们要留意，知识确实增加服侍时候的那份自信心，甚至有时候又会叫人自我感觉良好。微妙的地方就在这里，不知不觉，有人会掉进骄傲的陷阱—我懂得比你多，我比你强。事实上，通过学习，而且更愿意谦卑，那是一份对生命更进深的操练。主耶稣希望我们更谦卑的服侍他。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。